
Je suis honorée de la confiance que le Président de la 
République m’a témoignée pour porter le projet de la majorité 
présidentielle. 

Députée à vos côtés depuis 5 ans, je suis persuadée qu’il 
est le seul capable de poursuivre la construction d’une France 
humaniste, progressiste, écologiste, solidaire et laïque 
et porter un projet d’avenir, d’indépendance française et 
européenne, un projet de progrès social et écologique avec 
nous tous. 

J’ai à cœur de défendre ces valeurs et ces projets dans la 2ème 

circonscription du Lot, avec tous les Lotoises et Lotois comme 
je l’ai fait depuis 5 ans à vos côtés.

 Mettre en œuvre ce projet et changer concrètement les 
vies suppose que le Président de la République dispose d’une 
majorité forte à l’Assemblée nationale. C’est tout l’enjeu des 
élections législatives des 12 et 19 juin prochains.

Être membre de la majorité présidentielle est un atout de 
taille pour faire aboutir les dossiers qui concernent notre 
département, notre région. 

Issue de la société civile, scientifique et jeune maman, j’aurai 
pour boussole l’intérêt commun et le respect des valeurs de 
la République. Je serai doublement fidèle à mes engagements 
auprès des Lotois que je m’engage à servir et auprès du 
président de la République. 

En 2017 vous m’avez honorée en m’élisant votre députée 
afin que je porte vos voix à l’Assemblée nationale et que je 
défende notre territoire. Je l’ai fait avec bonheur, loyauté et 
humilité, avec la satisfaction d’avoir vu se concrétiser nombre 

de chantiers et de lois.

C’est le cas pour la loi pompier, le financement des hôpitaux 
du Lot dont Gramat, le financement du train de nuit, de la 
gare de Figeac et la ligne POLT, le soutien aux collectivités et 
aux entreprises, l’apprentissage, vingt-quatre maisons France 
Service, les programmes Action cœur de ville et Petite ville 
de demain, la création d’une maternelle autisme, la création 
de la 5ème branche pour la prise en charge du grand âge et du 
handicap.

Si vous me faites confiance à nouveau ainsi qu’à  la majorité 
présidentielle,  la France se donnera les moyens d’atteindre 
le plein emploi comme nous avons réussi à faire baisser le 
chômage durant le quinquennat qui s’achève.

Si vous me faites confiance ainsi qu’ à  la majorité présidentielle,   
la protection de tous continuera d’être au cœur des politiques 
publiques avec le doublement de la présence des forces de 
l’ordre sur la voie publique et la poursuite des renforcements 
des moyens de la justice.

Si vous me faites confiance ainsi qu’ à  la majorité 
présidentielle,   notre pays peut être la première grande Nation 
à sortir de la dépendance au pétrole, au gaz et au charbon et 
montrer la voie d’un nouveau modèle de progrès.

Ensemble, nous pouvons rendre la planète plus vivable, la 
France plus vivante et l’Europe plus forte. 

Avec vous. Pour vous. Pour nous tous.
Fidèlement,
Huguette Tiegna

Jeanne
Dupond

Suppléante
M A R I E  T H O M A S

É L E C T I O N S  L É G I S L AT I V E S  –  1 2  E T  1 9  J U I N  2 0 2 2
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Suppléante
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pour
Lot

le

L A  C A N D I D AT E  D E  L A  M A J O R I T É  P R É S I D E N T I E L L E

Madame, Monsieur,

  contact@huguettetiegna-avecvous.  @HuguetteTiegnaavecvous  @HuguetteTiegna  06 48 63 91 76 



 Je m’engage pour une écologie scientifique, qui réconcilie économie et écologie, pour une alimentation locale et une agriculture 
durable, de nouvelles mobilités ferroviaires, électriques. Je m’engage pour le développement de l’hydrogène vert, pour la protection 
de la biodiversité dont les abeilles . 

 Je m’engage à travailler avec vous et à porter la proposition de création d’une maison de naissance sur la 2ème circonscription . 
La lutte contre le désert médical sera une priorité permanente. 

 Pour nos séniors, je m’engage à défendre une loi sur le grand âge, à développer les possibilités de maintien à domicile, à soutenir 
les aidants et aides-soignants.   

Je défendrai toujours l’égalité femmes-hommes . Je mènerai le combat pour la  lutte contre les violences conjugales et familiales 
et contre la précarité.  Je m’engage pour un meilleur accès aux soins.

 Pour le handicap, ensemble, nous avons créé une unité maternelle d’enseignement autisme. Je m’engage à défendre, pour 
l’avenir, la création d’une école élémentaire autisme et à favoriser l’accompagnement des jeunes adultes.  

 Pour l’avenir du bénévolat, je m’engage à travailler avec vous et à proposer une loi qui permettrait un crédit d’impôt bénévolat. 
Je m’engage à soutenir le tissu associatif , indispensable à notre territoire. 

Je m’engage pour la laïcité, pour nos valeurs républicaines et l’égalité des chances.

 Pour l’école, je m’engage à travailler avec vous et à porter une proposition visant à 
ramener la formation des professeurs des écoles au niveau départemental, avec la mise 
en place d’une alternance ou apprentissage pour le Master 1 et Master 2 .  

Je m’engage à soutenir les travaux sur l’Histoire et la Mémoire de notre territoire dont 
la transmission de l’oeuvre de Gaston Monnerville.

Je m’engage à soutenir nos entreprises : elles représentent une force de notre 
territoire et son originalité aussi . Elles sont une source d’innovation. Je porterai le projet 
«Un jeune, un mentor» pour accompagner les jeunes créateurs d’entreprise. Nous 
travaillerons en lien avec les acteurs locaux, publics et privés, pour trouver des solutions 
à la problématique de recrutement ( tourisme, restauration, industrie ... ) 

Je m’engage à soutenir les agriculteurs lotois face aux risques climatiques 
(inondations, gel, sècheresse ... ) et sanitaires et mettre à l’honneur nos labels de qualité 

 contact@jeanne-dupond.avecvous.fr    T. 01 75 43 04 77

Nos priorités pour le territoire
Je continuerai à être votre députée de proximité, à votre écoute pour porter la voix des citoyens du Lot à l’Assemblée 
nationale et veiller à ce qu’il y ait un retour positif pour notre territoire . 

Découvrez notre projet sur 
https://huguettetiegnaavecvous.fr
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Chantal Lacassagne - 64 ans  
Retraitée du secteur tourisme 

Retraitée depuis fin 2021, engagée dans 
la vie locale en tant qu’adjointe au Maire 
de Mayrac, j’ai créé ma micro-entre-
prise . J’ai effectué ma carrière profes-
sionnelle, cadre dans le tourisme, en 
relation avec l’ensemble des acteurs 
de la vallée de la Dordogne. Impliquée 
dans la vie associative et sportive, j’ai 
été  présidente de la section Tennis de 
Martel pendant 30 ans.

Huguette Tiegna - 40 ans 
Docteure-ingénieure en génie électrique et 
députée. 

Première femme élue députée de la 2eme 

circonscription du Lot, j’ai été responsable 
de la Loi Pompiers et de la Loi Energie-
Climat. Je viens du domaine scientifique 
et industriel local. J’ai rendu de nombreux 
rapports sur les usages du cannabis 
thérapeutique, les moteurs du futur, le 
biomimétisme et sur les technologies au 
service du handicap. 
Je suis maman d’une fille de 2 ans 

Pour plus de pouvoir d’achat 
dès cet été 
Maintien des boucliers gaz et électrici-
té, « prime Macron » jusqu’à 6000 euros 
sans charges ni impôts, indexation des 
retraites sur l’inflation, suppression de la 
redevance télé et baisse des impôts de suc-
cession,chèque alimentaire.  

Pour mieux vivre par l’écologie 
Une voiture électrique à louer pour moins 
de 100€ par mois pour en finir avec 
les pleins d’essence si chers,  700 000 
logements rénovés par an pour réduire les 
factures de chauffage.

Pour lutter contre la pauvreté 
Le retour du plein-emploi et le versement 
automatique des aides sociales (prime 
d’activité, RSA, APL, allocations fami-
liales) pour que chacun touche les aides 
auxquelles il a droit.

Pour notre santé 
Bilans de prévention gratuits aux âges-
clés de la vie, priorité à la lutte contre les 
déserts médicaux, et plus de moyens pour 
nos soignants et aides-soignants . La santé 
mentale sera une grande cause

Pour notre sécurité  
Deux fois plus de forces de l’ordre sur 
le terrain, 200 brigades de gendarmerie 
dansles zones rurales et les villes moyennes, 
lutte contre la cybercriminalité, une armée 
puissante. Dégel du point d’indice dans la 
fonction publique

Pour notre école 
Plus de français, de mathématiques et 
de sport à l’école, plus de liberté et des 
rémunérations augmentées pour nos ensei-
gnants. Dans le supérieur : plus de places 
dans les filières qui recrutent et un système 
de bourses plus juste.

Pour protéger nos enfants 
Contrôle parental automatique pour les 
appareils électroniques, lutte contre le har-
cèlement scolaire, soutien handicap

Pour une retraite minimale à 1  100 
euros pour tous  
Les Français aux carrières pénibles ou lon-
gues pourront continuer à partir  
plus tôt. Agir pour la bonification retraite 
des sapeurs-pompiers volontaires

Pour nos aînés 
Une « Prime Adapt’ » pour couvrir jusqu’à 
70% des coûts d’adaptation des loge-
ments, 2h de plus d’aides à domicile par 
semaine, 50  000 créations de postes et des 
contrôles renforcés dans les maisons de 
retraite.

Pour une souveraineté alimentaire et 
une agriculture durable  
Avec l’Europe qui protège et le maintien de 
la PAC, mise en place des retenues d’eau. 
Soutien au biocontrol, à l’installation des 
jeunes agriculteurs, soutien face à la grippe 
aviaire, mise en place de la vaccination en 
Europe

10 raisons de me faire confiance 
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